



“阳光”开学

花样迎接

踏着清晨的第一缕阳光,9月1日,德州市各中小学陆续开启新学期。从阳光分班、安全开学,到最严防控、别样开学礼,德州市各级部门、各学校做好打好“全面复学、严格防控”的持久战,全面恢复正常教育教学秩序。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王金刚

扫码观看
开学专题报道



错时错峰 制定返校方案 开学首日安全有序

9月1日上午8时许,在德开小学门口,学生们早已等候于此,一张张可爱的脸庞上洋溢着幸福的笑容,他们迫不及待想见到新的同学、新的老师,学习新的知识。“囡囡,不要忘了,要听老师的话哦”、“一会儿上课的时候,要端正坐好”、“放心地去上学吧,等下午放学了,妈妈会准时来接你的”……在人群中,这是记者早上听到最多的话。

走进德开小学,工作人员一边照顾学生,一边引导家长有序离开校园。“为了避免校门口人员聚集,我们实行分批入学,高年级学生先行入校,低年级学生后入校。”德开小学教科室主任秦琳介绍,老师在门口拉起红色的伸缩绳,留出新生“入学专用道”,大批学生有序

排队,检测体温后入校。

同样,德州市石家园小学现场设置了三条学生测温通道,保证学生迅速有序进入校园。入校后,不同级部学生在值班老师引导下,按照规定路线有序走进教室。“疫情防控是学校安全的重要一环,我们按照疫情防控各项要求,提前做好开学方案和应急预案,切实保障师生生命安全。”副校长郝秀民表示。

又是一年开学日,“神兽”重又回校园。今年的开学日又与往年不同,在常态化疫情防控条件下,德州市各学校按照“错时、错峰”原则,提前制定返校工作方案,科学做好学生行踪追溯、体温监测、清洁消毒,为师生们的身体健康护航。



朱砂启智、过彩虹门 别样开学礼迎接新学期

开学当日,在各个学校都能够看到许多的装饰,花团锦簇,拱门而立,四处充满着浓厚的开学氛围。为了迎接新生的到来,德开小学特意准备了入学通知书、朱砂启智、通过彩虹门,走过自信、担当、阳光、自律、真诚等八级台阶,由此开启属于他们的缤纷小学生活。

在德州市东风东路小学门口,彩虹门上的“幸福从这里起航”醒目而亮眼。德州市石芦街小学则设置了“启智门”,学生通过启智门,寓意着迈上成长新台阶,开启人生的智慧之门。德城区明诚

学校的新生在“新生入校能养习,遵规守纪做自己”的条幅上签字,立誓养成良好的行为习惯,快乐学习、快乐生活、快乐成长……

德州市湖滨北路小学校长马瑞娟认为,新学期的第一天,对教师和学生都是一个重要的新开始。“让我们满怀信心,开始一段更精彩的旅程。如果你接的是原班级,你的学生也是新的,经历了两个月的暑假他们会长高,知识会增多,升入新的年级,他们会有不一样的期盼。”马瑞娟表示。



阳光分班、新校启用 教育资源分配更合理

经过将近两年的建设,德州十中萱蕙校区于9月1日正式投入使用。记者在现场看到,校园内几乎所有建筑的外立面都是橘红与白色相间的颜色,现代感的白色外墙配合暖色面砖;新校区教室窗明几净,功能教室配备齐全。

“除了常规的操场,特有的室内篮球场和游泳馆也是十中萱蕙校区的一大特色,校区有东、西两座教学楼,今年新报到的学生安排在东教学楼。”德州十中副书记叶建河介绍,学校总用地面积140多亩,为9年一贯制学校,投入使用之后可接收3000名学生,容纳72个教学班,拥有400米标准跑道、室内50

米标准游泳馆和室内篮球场。

与此同时,为有效缓解适龄儿童“入学难”的问题,德州市实验小学春晖校区和德开小学双语分校也正式投入使用。新校区在学校管理、教师交流、教育教学、学生生活方面与本部实施多方融合,协助管理,协同发展,让更多的孩子享受到优质高起点的教育。

新学期、新气象、新动态。近几年,德州市持续加大教育投入,丰富教育资源配置,教育教学质量不断提升。今年以来,全市教育系统普遍实施了“网上报名”“阳光分班”,进一步规范了各级各类学校招生行为,得到了广大家长的支持配合。

本版编辑:常学艺 美编:魏巍

2020第九届山东(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会

味道乐陵

时间: 2020年9月12日—14日

同期举办第五届中国(乐陵)调味品产业博览会

主办单位: 德州市人民政府 承办单位: 乐陵市人民政府
地址: 山东乐陵蓝海钧华大饭店会展中心及博览广场
联系电话: 0534-6268406 6826666